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II Commissione Consiliare permanente di studio e consultazione

VerbalenP 118 del 08/11/2021

L'anno dueniilaventuno, il giomo 08 novembre, regolarmente convocata alle ore 12:30, si è riunita la II

Commissione Consiliare Permanente di Studio e di Consultazione, per discutere sui seguenti punti all'ordine

del giomo:

I ) Impianti sportivi: Manutenzione e gestione.

2) Stato di fatto del mercato ortofrutticolo silo nella zona artigianale e prospettive per il suo utilizzo;

3) Maniitenzione/Pulzia di tombini, saie e caditoie;

4) Varie ed eventuali.
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Il Presidente, accertalo il numero legale, dichiara aperta la seduta alle ore 12:45.

Svolge la funzione di segretario il Consigliere Pino Tommaso.

Si attende l'arrivo degli assessori, Molino e Catalfamo regolarmenie convocali.

Alle ore 12:50 entra l'Assessore Molino e riferisce che l'assessore Catalfamo non parteciperà alla seduta per

motivi professionali. Interviene il componente Bartolotta chiedendo all'assessore in riferimento alle conces

sioni pluriennali degli impianti sportivi alla luce dell'attuale situazione finanziaria dell'Ente. L'assessore

risponde che è intenzione dell'Amministrazione portare avanti questa iniziativa che sarà attuata innanzitutto

sulle strutture più importanti. L'ufficio risulta carente sulla figura dei Funzionario che dovrebbe gestire ed

occuparsi della gestione e riorganizzazione degli impianti sportivi. Aggiunge che sia più opportuno sentire

l'assesore Catalfamo per conoscere quali siano le strutture che rAmminislrazione intende individuare.

Il componente Miano chiede a che punto siano I lavori sulla piscina Comunale e se c'è possibilità di aper

tura? L'assessore riferisce che per gli aspetti di natura tecnica, ritiene sia fondamentale sentire l'ing.

Perdichizzi in quanto RUP dell'appalto. Aggiunge anche che le risorse attualmente disponibili " residuate

dalla gara d'appallo" risultano insufficienti per rendere la struttura agibile, quindi occorrerà captare ulteriori

finanziamenti. La commissione chiede a che punto siano I lavori sulla struttura di Manno. L'assesore

risponde che è stata da poco installata la copertura in PVC e di conseguenza stanno per essere ultimati sia il

palazzeiio che I locali adibiti a spoglialioi. sui quali sarà installato un impianto fotovoltaico.



Alle ore 13:25 esce Ìl coniponenle Giunta.

La conimissione segnala all'assessore che al Centro giovanile Cairoli è necessario installare una parte della

recinzione in quanto vi sono stati ingressi illeciti all'interno della struttura.

La commissione alla luce delle dichiarazioni dell'assessore, ritiene sia opportuno reperire il regolamento

degli impianti sportivi per adeguarlo.

La seduta viene chiusa alle ore 13:30 e tornerà a riunirsi come da calendario.

11 presente verbale, previa lettura e conferma, viene sottoscritto. y
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